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FILATI STUDIO No. 3 - Modell 2

KORREKTUR

...
Raglanzunahmen: 
Nach dem 1. + 4. MM: Mit der li Nadel den Querfaden von vorne auf die Nadel 
legen und die so entstandene M re verschränkt str.
Vor dem 2. + 3. MM: Mit der li Nadel den Querfaden von hinten auf die Nadel 
legen und die so entstandene M re str.

...

Passe: Zu Nadeln Nr. 4,5 wechseln und weiter glatt re in Rd mit Biesen str, 
dabei in der 1. Rd vor und nach jeder Biese 1 M zunehmen. Diese Zunahmen 
noch 13x (14x - 17x - 17x - 19x - 21x) in jeder 4. Rd wiederholen = 284 (300 - 
336 - 336 - 360 - 388) M. 
Nun im Vorderteil 15 M vor Biese 3 und 15 M nach Biese 4 je 1 MM setzen. 
Noch 8x in jeder 4. Rd im Rückenteil und an den Ärmeln beidseitig der  Biesen 
zunehmen, im Vorderteil nur die Zunahmen vor Biese 3 und nach Biese 4 fort-
führen und zusätzlich Raglanzunahmen an den MM 1 + 2 arbeiten.
Nun im Rückenteil 18 M nach Biese 1 und 18 M vor Biese 6 je 1 MM setzen. 
Noch 4x (4x - 3x - 4x - 5x - 4x) in jeder 2. Rd Raglanzunahmen an allen 4 MM 
arbeiten, an den Ärmeln und Biesen werden keine weiteren Zunahmen gear-
beitet = 396 (412 - 444 - 448 - 476 - 500) M. 
In der folgenden Rd die Arbeit an den MM teilen und die je 74 (78 - 90 - 90 - 98 
- 106) M der Ärmel stilllegen.
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